

Zachodniopomorski Uniwersytet Technologiczny                                                        Szczecin, dnia 08.10.2019 r.
w Szczecinie

al. Piastów 17                                                                                                      

70-310 Szczecin                                                                                              
WYKONAWCY
Znak sprawy:     ZP/A/AC/578/2019
Dotyczy:
Zapytania ofertowego na przeprowadzenie analizy przedwdrożeniowej procesów realizowanych przez systemy informatyczne obsługi dydaktyki i spraw studenckich ZUT 
w Szczecinie.
Z A W I A D O M I E N I E

o wyborze oferty najkorzystniejszej 
Zachodniopomorski Uniwersytet Technologiczny w Szczecinie, informuje, iż w wyniku przeprowadzonego postępowania w trybie „Zapytania ofertowego” na przeprowadzenie analizy przedwdrożeniowej procesów realizowanych przez systemy informatyczne obsługi dydaktyki i spraw studenckich ZUT w Szczecinie  – za ofertę najkorzystniejszą została uznana oferta złożona przez Wykonawcę: InfoConsulting Poland Sp. z o.o. ul. Grzybowska 2 lok. 36, 00-131 Warszawa – z ceną w wysokości 48 708,- zł brutto.   

Uzasadnienie wyboru.

Wybrana oferta była jedyną ofertą złożoną w niniejszym postępowaniu, spełnia wszystkie wymagania określone w zapytaniu ofertowym i stosownie do przyjętych w dziale VIII ust. 2 Zapytania ofertowego zasad oceny ofert została uznana za ofertę najkorzystniejszą. 
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                 (właściwy podpis na oryginale)

