Sposób przygotowania zgłoszenia odczynników z Formularza nr 1: 

Wyżej wskazany załącznik nr 1 (Formularz zapotrzebowania asortymentu odczynników standardowych) został już częściowo przygotowany. Zawiera on wykaz odczynników zamawianych w latach poprzednich (odczynniki standardowe), ze wskazaniem m.in. ich opisu, jednostek miary, nr CAS, a także z podaniem cen jednostkowych i stawki podatku VAT. W tych przypadkach, w jakich poszczególne pozycje asortymentowe odczynników wymienione w tym Formularzu (załączniku nr 1) odpowiadają zapotrzebowaniu jednostki - wystarczające jest zatem jedynie zaznaczenie wybranych z wykazu odczynników, podanie ich zamawianej ilości (kolumna 5), podane (odpowiednio w kolumnach 9 i 10) 
ich wartości netto i brutto dla zamawianej na podstawie wartości jednostkowych z kolumny 7 oraz ilości wybranego odczynnika z kolumny 5, a nadto podanie danych w kolumnach 11 – 13 (w pozycji/pozycjach zamawianych odczynników). Pozostałe kolumny Formularz nr 1 są już ustalone. Podane w kolumnie 7 tabeli wartości jednostkowe stanowią wyliczoną po stronie Działu Zamówień Publicznych szacunkową wartość poszczególnych wskazanych tam odczynników dla podanej w kolumnie 4 jednostki miary. Informacja ta w zestawieniu z podaną tam stawką podatku VAT i wyliczającymi się automatycznie 
(po podaniu zapotrzebowanej ilości odczynnika) wartościami w kolumnach 9 i 10 - stanowić 
ma informację jaką kwotę środków minimum jaką należy zabezpieczyć na realizację wybranych odczynników z Formularza nr 1.
Kolumnę 11 i 13 wypełnia się poprzez wpisanie jednej ze wskazanych tam opcji (TAK albo NIE). 
Kolumnę 12 wypełnia się tylko wtedy, gdy łącznie spełnione są dwie przesłanki:

· Dany odczynnik jest finansowanego/ współfinansowany  ze środków zewnętrznych (projekt UE, NCBiR, NCN, inne) w perspektywie dłuższej niż rok (12 miesięcy).

· Okres, w jakim będzie miało nabywanie ww. odczynnika (realizacja jego ilości wskazanej 
w kolumnie 5) będzie dłuższy niż rok (12 miesięcy).   
