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Szczecin, dnia 16 stycznia 2013 r. 
ZAPYTANIE OFERTOWE
W związku z realizacją projektu pn.: Zakup wyposażenia eksperymentalnego laboratorium odnawialnych źródeł energii w Ośrodku Szkoleniowo-badawczym w Zakresie Energii Odnawialnej w Ostoi, Zachodniopomorski Uniwersytet Technologiczny w Szczecinie, zwraca się z prośbą o przedstawienie oferty cenowej na usługi: 
1. 
dostawy 5 zestawów edukacyjnych Renewable Energy Education Lab w skład. którego wchodzi model trubiny wiatrowej, monitor obrazujący parametry turbiny wiatrowej, mini wiatrak, ogniwo paliwowe, elektrolizer, ogniwo fotowoltaiczne, zestaw do produkcji paliwa wodorowego, ; poszczególne komponenty zestawy, mogą być łączone w dowolnej konfiguracji, obrazując powstawanie ekologicznego źródła energii;
Specyfikacja:

Zestawy edukacyjne należy przesłać na adres Ośrodka Szkoleniowo-Badawczego w Zakresie Energii Odnawialnej w Ostoi – Ostoja 10, 72-005 Przecław.
Istotne warunki zamówienia:

Termin wykonania usług: 
pomiędzy 21.01.2013, a 31.01.2013 r. po uzgodnieniu telefonicznym.

Sposób zapłaty: 

przelew na rachunek bankowy w ciągu 7 dni od wykonania usługi.
Ofertę należy złożyć w Ośrodku Szkoleniowo-Badawczym w Zakresie Energii Odnawialnej w Ostoi do dnia 21.01.2013 r. do godz. 11.00 w formie pisemnej lub elektronicznej, na adres e - mail: ostoja@zut.edu.pl
„Złożenie zapytania ofertowego, jak też otrzymanie w wyniku zapytania oferty cenowej nie jest równoznaczne ze złożeniem zamówienia przez ZUT w Szczecinie i nie łączy się z koniecznością zawarcia przez niego umowy.”
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